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Nombre:

Elija solo un problema.

1. Si
∑

an converge y
∑

bn diverge, demuestre que
∑

(an + bn) diverge.

Solución:

Sungamos que
∑

(an +bn) converge entonces la serie
∑

[(an +bn)−an]
converge. Pero

∑
[(an + bn)− an] =

∑
bn y

∑
bn diverge, lo que con-

tradice lo anterior.
Por tanto

∑
(an + bn) diverge.

2. Decida si la serie siguiente converge o diverge
∞∑

n=1

e2n

nn

Solución:

Consideremos la sucesión positiva

an =
e2n

nn
, n ∈ N

El cuociente

an+1

an
=

e2(n+1)

(n + 1)n+1
· nn

e2n
=

e2

n + 1

(
n

n + 1

)n

Por lo tanto,
an+1

an
→ 0 < 1

Por lo tanto, utilizando el criterio del cuociente se tiene que
∞∑

n=1

an =
∞∑

n=1

e2n

nn

converge.
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